
 سيدي معافةثانوية 

 الإعدادية
  محروس رقم الفرض تصحيح ال

 الأولس والأسد

 اتــــــالرياضيالمادة : 

 50 دقيقة 

 ثانوي ا عدادي الأولىالمستوى:  : توفيق بوكرارةالأستاذ وجدة
 

 أتمم الجمل التالية مستعينا بالصكل جانبه :  (نقط 1,5) التمرين الأول :                    

 زاويتان متحاديتان ومتتامتان.  ̂   و     ̂    (1
 

 زاويتان متحاديتان ومتكاملتان.  ̂    و  ̂    (2
 

 

 زاويتان متقابلتان بالرأس.  ̂   و  ̂    (3

 

 (نقط 5,5) التمرين الثاني  : ABC   :مثلث بحيثBC=5cm     و   ̂ ̂   و               

 ن( 1)                                                                                            .أنصئ الصكل (1

 ن( 2)    .       ̂   و     ̂   أنصئ منصفا كل من الساويتين  (2

 

 تقاطع المنصفين؟ Hماذا تمثل النقطة  (3

هي مركز الدائرة المحاطة  Hالنقطة 

 . ABCبالمثلث 

 ن( 0,5)            : ̂   أحسب  (4

   ̂  
   ̂

 
 

   

 
     

 ن( 0,5)                 :              ̂   أحسب  (5

   ̂  
   ̂

 
 

   

 
     

 ن( 1)           :         ̂   أحسب  (6

   ̂       (       )                

  أحسب ما يلي: (1:  (نقط  31) الثالثالتمرين          

    (  )   (   )     
  

  

  
  (

  

 
)       

   

  
  (

  

 
)    

     (  )  (   )       (   )  (    )    (    )       (    )    

(  )       (  )   (     )          (  )         

 شارة الجداء التالي معللا جوابك:  حدد إ     (2

        (   )  (  )  (  )  (  ) 

 وهو عدد زوجي. 4موجبة لأن عدد العوامل السالبة هو  Fإشارة الجداء 

 :       أكتب على شكل القوة  (3

 (  )   

 (  )   

 (  )   

(  )  (  )  (  )

 (  )     

 (  )   
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